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Stumm 1, d’ar c’hentañ a viz Du 



DESKIÑ LENN 

I 

i 

Kelc’hiad 2 

‘vel ilin 

 

Gronnit-hè ! 

ti 

miz 

ui ti ki ti 

miz mez miz biz 

 

Petra a ziskouez peb skeudenn ? Gronnit ar ger mad. 

logodenn levrioù istoer sizailh delienn 

ilin kreionoù kaier irvinenn-ruz 

 

Liammit peb ger ged egile. 

ti 
miz 

miz ni 

biz ti 

ui ui 

ki ki 
ni biz 
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DESKIÑ LENN 

I 

i 

Kelc’hiad 2 

‘vel ilin 
 

E-menn 
ema an 
heveleb 
gerioù ? 

ti 

 

Klaskit ar ger-mell :   al ?  an ? ar ? 

- - - -  - - - - - - - - - - - - 

ilin sisailh irvinenn-ruz levroù istoer 

 

Gronnit ar gerioù hañval douzh ar skwer : ilin 

kistin ilin kistin 

fur indian 

ilin 

kêriadenn 

ilin sizailh istoer irvinenn-ruz 

toeris zailhsi ennviir-zur lini 

ilin 

2 

1 
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DESKIÑ LENN 

I 

i 

Kelc’hiad 2 

‘vel ilin 

Skoliuz - Lenn 2-3 

 

Petra eo ar ger kuzhet ? 

 

- - - - - - - - - - - - -  

i 

 s 

o 
e 

t 

r 

 
Glaviñ a ra lizherennoù ! Klaskit petra a vank. 

- l - n 

- r v - n - nn 

s - z - - l h 

- s t - - r 

e i o a u 

 
Adkavit urzh ar frazenn : 

an eo Ruz irvinenn-ruz. 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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DESKIÑ LENN 

I 

i 

Kelc’hiad 2 

‘vel ilin 

Skoliuz - Lenn 2-4 

 

Daou / diw ?  

- - - - - - - -  ilin 

- - - - - - - -  istoer 

- - - - - - - -  sizailh 

- - - - - - - -  irvinenn-ruz 

 

Gronnit ar ger e-lec’h ma vez klevet ar son [ i ]. 

Choazit ar ger mad etre an daou :   en er 

Ema ar sizailh _ _ _ _ _ _ _ _  ar pod.  

Ema al levr istoer  _ _ _ _ _ _ _ _  sac’h-skol.  

Ema an irvinenn-ruz  _ _ _ _ _ _ _ _  douar.  

Ema ar sizailh  _ _ _ _ _ _ _ _  droñsenn.  
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DESKIÑ LENN 

P 

p 

Kelc’hiad 2 

‘vel penn 

 

Gronnit-hè ! 

penn 

per 

penn paotr penn plac’h 

pewar per pemp per 

 

Petra a ziskouez peb skeudenn ? Gronnit ar ger mad. 

ui per balafenn pesk 

penn bara pewar kaier 

 

Liammit peb ger ged egile. 

pesk 
per 

per penn 

paotr plac’h 

pewar pewar 

plac’h paotr 
penn 

pesk 
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DESKIÑ LENN 

P 

p 

Kelc’hiad 2 

‘vel penn 
 

E-menn 

ema an 

heveleb 

gerioù ? 

ti 

 

Klaskit ar ger-mell :   al ?  an ? ar ? 

- - - -  - - - - - - - - - - - - 

penn per pesk pewar 

 

Gronnit ar gerioù hañval douzh ar skwer : pesk 

bugale per pewar 

per pesk 

per 

penn 

per penn pesk pewar 

nnep warep rep ksep 

penn 
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DESKIÑ LENN 

A 

a ‘vel aval 

Skoliuz - Lenn 4-1 

 

i 
w 

n 

Gronnit al lizherenn “a” 

a 

k b y 

j 

a 

a 

a 

h 

a 

a 

a 

a 
a 

m 

a a 

a 

d 

g 
a 

 

i 

B 

J 

Gronnit al lizherenn “A” 

M 

S y 
A 

R 

A 

h 

A 

A A 

A 

L 

m 

A A 

Q 

g 

a 

A 

1 

2 

Kelc’hiad 2 



DESKIÑ LENN 

A 

a 

Kelc’hiad 2 

‘vel aval 

 

Gronnit-hè ! 

aval 

alarc’h 

mab aval plad aval 

alarc’h pladenn pajenn alarc’h 

 

Petra a ziskouez peb skeudenn ? Gronnit ar ger-mad. 

alarc’h aval olifant alumenn 

urzhiataer lagadenn akordeon glaz 

 

Liammit pep ger ged egile. 

aval amanenn 

alarc’h amezeg 

amezeg alarc’h 

alumenn akordeon 

amanenn aval 

akordeon alumenn 

Skoliuz - Lenn 4-2 
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DESKIÑ LENN 

A 

a 

Kelc’hiad 2 

‘vel aval 
 

E-menn 

ema an 

heveleb 

gerioù ? 

ti 

 

Klaskit ar ger-mell :   al ?  an ? ar ? 

- - - -  - - - - - - - - - - - - 

aval alumenn alarc’h akordeon 

 

Gronnit ar gerioù hañval douzh ar skwer : aval 

alarc’h aval glaz 

bag pajenn 

braz 

aval 

akordeon aval alarc’h alumenn 

h’crala deonkora vaal mennlua 

bihan 

2 

1 
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DESKIÑ LENN 

O 

o 

Kelc’hiad 2 

‘vel olifant 

 

Gronnit-hè ! 

mor 

kozh 

mor lodenn mor logell 

krogiñ kozh tadoù kozh 

 

Petra a ziskouez peb skeudenn ? Gronnit ar ger mad. 

plac’h skinwel dorn mamm-gozh 

tad-kozh logodenn dor marc’h-tan 

 

Liammit peb ger ged egile. 

kozh 
logell 

mor tadoù 

logell kozh 

krogiñ lodenn 
tadoù 

mor 
lodenn krogiñ 

Skoliuz - Lenn 5-1 
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DESKIÑ LENN 

O 

o 

Kelc’hiad 2 

‘vel olifant 
 

E-menn 

ema an 

heveleb 

gerioù ? 

ti 

 

Klaskit ar ger-mell :   al ?  an ? ar ? 

- - - -  - - - - - - - - - - - - 

rozenn logodenn logell nor 

 

Gronnit ar gerioù hañval douzh ar skwer : rozenn 

rozenn plac’h prad 

eo etre 

indianed 

bugale 

logodenn rozenn logell kozh 

nnesor hzok nnedogol lelgol 

rozenn 

Skoliuz - Lenn 5-2 
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DESKIÑ LENN 

U 

u 

Kelc’hiad 2 

‘vel urzhiataer 

 

Gronnit-hè ! 

du 

fur 

ruz du ul du 

fur ur fur fun 

 

Petra a ziskouez peb skeudenn ? Gronnit ar ger mad. 

uhel ui urzhiataer  

 

Liammit peb ger ged egile. 

uhel 

ruz 

fur 

urzhiataer 

un 

unan 

Skoliuz - Lenn 6-1 
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unan 

ruz 

unan 

uhel 

un 

urzhiataer 

fur 



DESKIÑ LENN 

T 

t 

Kelc’hiad 2 

‘vel tok 

 

Izlinnit al lizherenn      t 

t o u l l 

tasmant 

tok toenn tad koketenn 

fourchetenn kartenn rastell teñzor 

 

Petra a ziskouez peb skeudenn ? Gronnit ar ger mad. 

touseg tasmant tach-meud ti 

tokarn tasad tric’hogn ti-skol 

 

Skoliuz - Lenn 7-1 

 

Kaled eo an - - - - -  - - - -  .  

ti Joaiuz eo an - - - - - - - - - - .  
Tri c’hogn zo ged an - - - - - - - - - -.  

Braw eo an - - - - - - - - - - .  

tasmant 

tric’hogn 

tokarn 

Adkavit ar ger mad. 
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DESKIÑ LENN 

T 

t 

Kelc’hiad 2 

‘vel tok 

ti 

 

Skoliuz  - Lenn 7-2 

 

L t h T f 

i F t R l 

r T H t F 

H f l t T 

t r L t l 

Gronnit al lizherennoù 

 

[ t ] 

tokarn 

tokarn 

tasmant 

tric’hogn 

ti-skol 

tach-meud 

tasad 

ta
sm

a
n

t 

tach-meud 
tasad 

Liammit peb ger ged egile. 

tok 

ti 

tok 

 

Liammit peb ger ged egile. 

Un tan-gwall eo an dra-se ?    N’eo ket, un - - - - - - - - - - - - - - eo. 

Un tasad eo an dra-se ?    N’eo ket, un - - - - - - - - - - - - - - eo. 

Un tach-meud eo an dra-se ?  N’eo ket, un - - - - - - - - - - - - - - eo. 

Un tokarn eo an dra-se ?    N’eo ket, un - - - - - - - - - - - - - - eo. 

2 

1 
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DESKIÑ LENN 

T 

t 

Kelc’hiad 2 

‘vel tok 

Skoliuz - Lenn 7-3 

 

Petra eo ar ger kuzhet ? 

a 

 

- - - - - - - - - - - - -  

o 

 t 

n 
k 

 
Glaviñ a ra lizherennoù ! Klaskit petra a vank. 

t - s m - n t 

s k - l 

t - k - r n 

t - n 

e i o a u 

 

Adkavit urzh ar frazenn : 

tokarn eo Un an dra-se. 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

r 
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DESKIÑ LENN 

T 

t 

Kelc’hiad 2 

‘vel tok 

Skoliuz - Lenn 7-4 

 

Tri / teir ?  

- - - - - - - -  zasmant 

- - - - - - - -  zok 

- - - - - - - -  c’hartenn 

- - - - - - - -  zasad 

 

Gronnit ar ger e-lec’h ma e vez klevet ar son [ t ]. 

Implijit ur ger pe an arall :   war e-barzh 

Ema an tokarn _ _ _ _ _ _ _ _  ar penn.  

Ema an tasad  _ _ _ _ _ _ _ _  ar asied.  

Ema ar gartenn  _ _ _ _ _ _ _ _  al lizher.  

Ema an tasmant  _ _ _ _ _ _ _ _  al levroù istoer.  

2 

1 
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DESKIÑ LENN 

V 

v 

Kelc’hiad 2 

‘vel vakañsoù 

 

Petra a ziskouez peb skeudenn ? Gronnit ar ger mad. 

violon vakañsoù video vioù 

tokarn dro-viñs valizenn akordeon 

Skoliuz - Lenn 8-1 

 

Gronnit-hè ! 

v 

n 

u n v u 

w m u v 

Gronnit ar frazenn skeudeunnet. 

Me gav mad ar vioù. 

 
Fiskal eo ar vakañsoù vraz.  

Ema é c’hoari ged e violon. 

 

Ruz eo an dro-viñs.  

2 

1 
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DESKIÑ LENN 

R 

r 

Kelc’hiad 2 

‘vel ran 

Skoliuz  - Lenn 9-1 

 

Petra eo ar ger kuzhet ? 

 

- - - - - - - - - - - - -  a 

 

Glaviñ a ra lizherennoù ! Klaskit petra a vank. 

r - d 

r - n r - z 

e i o a u 

r 

Klokait an destenn ged ar gerioù-mell an pe ar pe al. 

Ema  - - - -  ran war ar barr. 

 

Ema ar ran é c’hrakal war - - - - barr. 

 

Ema ar ran é chom e-tal  - - - - dour. 

n 

2 

1 

3 

r - d - n - nn 



DESKIÑ LENN 

R 

r 

Kelc’hiad 2 

‘vel ran 

Skoliuz - Lenn 9-2 

 

Gronnit ar silabennoù hañval douzh ar skwer : 

ru ri ra ru ar ru ir ur ru 

ur ur ru ar ra ur ri ru ir 

 

Klokait ged an pe ar pe al . 

ur rod 

- - - rod 

ur ran 

- - - ran 

ur reunig 

- - - reunig 

Klokait ged ar gerioù : rod - reunig - radenenn - ran 

Rond eo ar - - - - - - - - - -.  
Gwer eo ar - - - - - - -- - - -.  

Glaz eo ar - - - - - - - - - .  

Griz eo ar  - - - - - - - - - - -.  

2 

1 

3 

ur radenenn 

- - - radenenn 



DESKIÑ LENN 

R 

r 

Kelc’hiad 2 

‘vel ran 

Skoliuz  - Lenn 9-3 

 

r B R u n 

B R r n u 

u r B R n 

n u r R B 

U r n B u 

Gronnit al lizherennoù [ r] 

 

Petra a ziskouez peb skeudenn ? Gronnit ar ger mad. 

rod kazh bran reunig 

rozenn raden ran loenig 

Dispartiet gerioù ar frazenn hag adskrivet ar frazenn-mañ. 

Glazeokorfarran. 

2 

1 
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DESKIÑ LENN 

M 

m 

Kelc’hiad 2 

‘vel morlaer 

Skoliuz - Lenn 10-1 

 

Gronnit ar silabennoù hañval douzh ar skwer : 

me mi ma me mo me mu ma me 

mor mamm menam miami mor marse morse 

 

Klokait ged an pe ar pe al . 

ur marmouz 

- - - marmouz 

ur maligorn 

- - - maligorn 

ur marc’h 

- - - marc’h 

ur morlaer 

- - - morlaer 

Klokait ged ar gerioù :  

    maligorn - marmouz - morlaer - marc’h 

Ema ar  - - - - - - - - - - war enezenn an teñzor.  
Ema ar - - - - - - - - - - war ar wezenn.  

Ema ti ar - - - - - - - - - - war e c’hein.  

 Ema ar - - - - - - - - - - war e ziwhar.  

mu 

2 

1 
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DESKIÑ LENN 

M 

m 

Kelc’hiad 2 

‘vel morlaer 

Skoliuz - Lenn 10.2 

 

m n v w M 

n M w v m 

u m M w y 

M n r m N 

U m n M u 

Gronnit al lizherennoù [ m] pe [M ] 

Dispartiet gerioù ar frazenn hag adskrivet ar frazenn-mañ. 

Setubannielarmorlaerion. 

 

Petra a ziskouez peb skeudenn ? Gronnit ar ger mad. 

maligorn parch morlaer peroked 

mor marmouz enezenn marc’h 

 2 

1 

3 



DESKIÑ LENN 

M 

m 

Kelc’hiad 2 

‘vel morlaer 

Skoliuz - Lenn 10.3 

 

Petra eo ar ger kuzhet ? 

e

 

- - - - - - - - - - - - -  

o 

 m 

l 
r 

 

Glaviñ a ra lizherennoù ! Klaskit petra a vank. 

m - r l - - r 

m - r c’h 

m - r m - - z 

m - l - g - r n 

e 
i 

o 
a u 

r 

Klokait an destenn ged ar gerioù-mell un pe ur pe ul. 

 

Ema  - - morlaer war ur vag. 

 

Kaniñ a ra - - - morlaer ur sonenn. 

 

Ur peroked zo war skoaz - - - morlaer.  

a 

2 

1 

3 



DESKIÑ LENN 

L 

l 

Kelc’hiad 2 

‘vel loa 

Skoliuz - Lenn 11.1 

 

Gronnit-hè ! 

loa 

laer 

loar lagad loa labous 

laezh lutun labour louarn 

 

Klokait ged an pe ar pe al . 

ul loa 

- - - loa 

 

ul labous 

- - - labous 

 ul louarn 

- - - louarn 

ul lutun 

- - - lutun 

Klokait ged ar gerioù : loa - louarn - labous - lutun 

Ema al  - - - - - - - - - - war ar wezenn.  
Ema al - - - - - - - - - - e-barzh an ti.  

Ema al - - - - - - - - - - e-barzh an diretenn.  

 Ema al - - - - - - - - - - e-tal ar vran.  

2 

1 
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DESKIÑ LENN 

L 

l 

Kelc’hiad 2 

‘vel loa 

Skoliuz - Lenn 11.2 

Dispartiit gerioù ar frazenn hag adskrivit ar frazenn-mañ. 

Ulloazoentasad. 

 

Petra a ziskouez peb skeudenn ? Gronnit ar ger mad. 

lagad louarn morlaer loa 

labous loupenn lutun loar 

 

 

Gronnit al lizherennoù [ L ] pe [ l ] 

i     Y     a     i     I     L     y     l     y     u     U     L      l     j     J     L   
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DESKIÑ LENN 

F 

f 

Kelc’hiad 2 

‘vel fourchetenn 

Skoliuz - Lenn 12.1 

 

Klokait ged an pe ar pe al . 

un ti-feurm 

- - - ti-feurm 

ur fourchetenn 

- - - fourchetenn 

ur familh 

- - - familh 

Klokait ged ar gerioù : familh / ti-feurm / fourchetenn 

Bodet eo ar - - - - - - - - - -  en-dro d’ar benveg-foto.  

Ema an  - - - - - - - - - - e-kreiz ar parkaouier.  

 Ema ar - - - - - - - - - - war an daol.  

 

Izlinnit al lizherenn [ f ] . 

fourchetenn familh ti-feurm 
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DESKIÑ LENN 

F 

f 

Kelc’hiad 2 

‘vel fourchetenn 

 

E-menn 

ema an 

heveleb 

gerioù ? 

falc’hon familh ti-feurm 

hlcnoaf ifmahl efrum-it 

Skoliuz - Lenn 12.2 

Klaskit ar gerioù :  

Ema é nijal ar - - - - - - - - - - ban oabl. 

 

Ar - - - - - - - - - - zo e-tal an asied. 

 

Un - - - - - - - - - - - gwenn .   

 

Petra a ziskouez peb skeudenn ? Gronnit ar ger mad. 

falc’hon fars ti-feurm fenestr 

fest-noz familh frouezh fourchetenn

ti-feurm / fourchetenn / falc’hon 

2 

1 

3 
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DESKIÑ LENN 

F 

f 

Kelc’hiad 2 

‘vel Fourchetenn 

 

Gwir eo pe n’eo ket gwir ? 

Ur c’hazh eo Fistoulig ? 

Gwir eo : N’eo ket gwir : 

Skoliuz - Lenn 12.3 

Gwer eo Fistoulig ? 

Ur pesk eo ur falc’hon ? 

Ur c’hoari eo ar 7 familh ? 

 

Glaviñ a ra lizherennoù ! Klaskit petra a vank. 

f- - r c h - t - n n 

f - s t - - l - g 

f - lc’h -  n 

f - m - l h 

e 
i 

o 
a u 

Klokait an destenn ged ar gerioù-mell an pe ar pe al. 

Fistoulig zo  ki - - - ti-feurm. 

 

Ema bepred Fistoulig é redeg àr-lec’h  - - - c’hazh. 

 

Mez ema bepred Fistoulig é redeg dirag - - -  logodenn! 

2 

1 

3 


